

# 省城市场目前未发现“毒韭菜”

## 若有农药残留可用瓜果蔬菜清洗剂清洗

星报讯(魏娟 记者 俞宝强) 今年7月10日,山东青岛再现“毒韭菜”,6人因农药残留中毒;河南南阳出现“毒韭菜”,农药残留超标致10人中毒;来自江苏泰州的1000多公斤韭菜检测结果:农药残留超标高达30%。山东是我省较大的蔬菜供应地,那么,会不会有“毒韭菜”流入呢?合肥的市场情况如何?昨天,记者走入省城周谷堆农产品批发市场进行调查。

在周谷堆,记者询问了几家专营韭菜的菜商,他们说,目前没有听说发生毒韭菜事件,并且告诉记者,韭菜的成交高峰在春天,需要源源不断地从山东进韭菜,现在是夏天,韭菜市场行情不是很好,他们已停止进韭菜。

周谷堆农产品批发市场新闻中心李主任称,周谷堆的农产品质量安全检测中心定期给农产品进行抽样检测,未发现毒韭菜,目前合肥市的韭菜主要是本地生产供应的。

记者在一些超市以及凤阳路菜市场随机询问了一些

买菜的市民,他们均表示未听说毒韭菜事件。一名菜贩告诉记者,他们的韭菜都是自家种植的,没有使用剧毒农药,所以最近韭菜挺好卖的。

省农委办公室主任胡桂芳告诉记者,农业部门至今未接到关于毒韭菜的举报,目前合肥市场上的韭菜均为合肥本地生产的,市民可以放心食用。

### 星报提醒:

毒韭菜就是为了防止虫咬韭菜根,采用“3911”灌根(使药液渗透到韭菜根部的漫灌方法)使得韭菜长得好看。“3911”属于高毒农药,国家禁止其用于蔬菜、茶叶等作物上。如果已经买了韭菜,自己也不能判断韭菜上是否有一定的农药残留,最好的办法是使用果蔬安、瓜果蔬菜专用的喜士多进行清洗,这两种都是能够降解有机磷等农药残留的无毒、无副作用的瓜果蔬菜清洗剂。

明天进入最热三伏天

## 穴位敷贴迎来最佳时期

星报讯(黄剑 程蕾 记者 王松青) 明天开始,进入一年中最热的三伏天。今年三伏的具体时间分别是:头伏7月14日,中伏7月24日,末伏8月13日。医生提醒,“最热三伏天最佳治病时”,这意味着一年一度的冬病夏治穴位敷贴的最佳日子也要到来了,市民可在此时调养身体。

记者昨天从安徽中医学院附属针灸医院了解到:“三伏穴位敷贴”是根据中医“冬病夏治”的理论,对冬天易发作的宿疾,在一年中最热的三伏天,以辛温祛寒的药物贴在不同穴位进行治疗。

据该院副院长曹奕主任医师介绍:“三伏敷贴”对如下疾病有效:哮喘、慢性支气管炎、鼻炎、小儿咳嗽等呼吸系统疾病;虚寒性胃病、胃肠功能紊乱,虚寒性腹泻等消化系统疾病;宫寒、痛经、产后头痛身痛等妇科疾病;风湿类、风湿引起的各种颈、肩、腰腿痛;体虚怕冷、经常感冒、四肢冰凉等。“三伏敷贴”通常在初伏、中伏、末伏这3个阶段的第一天敷贴特定穴位效果最佳,不过也不一定太过拘泥,只要是在三伏天时节内敷贴,效果也比较理想。

# 网曝合肥滨湖欲建中国第一高楼?

## 滨湖新区建设指挥部:没有这个规划,纯属企业行为

记者 祝亮 刘甜甜

昨日下午,一则名为《合肥滨湖新区要建中国第一高楼 世界第二高楼》的帖子在合肥各大网站疯传。帖子称,这栋名为“合肥滨湖长江天际大厦”的摩天大楼高度将仅次于世界第一高楼的阿联酋迪拜的哈利法塔。



网上流传的“滨湖长江天际”效果图

### 合肥将现“摩天高楼”?

该网帖出现后,记者在合肥论坛、微网、百度贴吧、高楼迷等诸多论坛都看到了类似消息。消息的来源经过调查发现出自某公司的网站。而该公司网站的消息确实证实了在筹备一个名为“合肥滨湖长江天际”的项目,但并未提及规划高度等细节。关于楼的高度多是网友在帖子中提到的,有说600多米的,有说700多米的,总高度介于未来的中国第一高楼上海中心和世界第一高楼迪拜哈利法塔之间。

### 滨湖新区:没有这个规划

网帖的内容究竟是否属实呢?为此,昨晚,记者特意联系到滨湖新区建设指挥部办公室的一位主要负责人。对方在听到记者关于“滨湖长江天际”的提问时,第一反应就是:“没听说过。应该是企业行为吧?”

随后,记者将网帖的内容告知这位主要负责人时,对方认真听完之后,随即也上网搜索了有关的帖子。几分钟后,就给记者打来电话答复:对网友们热切关注滨湖新区的发展,首先表达真诚的谢意。然后,对方这样向记者解释道:作为合肥的新城区,滨湖新区每一个重大项目的规划,都要经过层层报批的。而且,即使是项目获得市政府批准之后,也要由指挥部办公室来对项目进行推介,从官方的角度发布项目的招投标信息,并在此基础上寻找和遴选符合招投标条件要求的企业进行开发和建设。

“这个消息是企业的网站上发布出来的,可能是企业从自身发展角度出发,进行的远景规划。但是,截至目前,滨湖新区建设指挥部办公室并没有这样的项目规划。”

### 编者按:天气晴热,火灾易发。广大市

民一定要注意用火安全,在家里尽量不存放一些易燃易爆物品,如发胶、定型水等物品要远离火源、电源。人员外出时要检查家庭用电、用火、用气情况,确认安全后再外出。最好能及时添置、更新消防器材,并注意维护消防设施。

## 忘关电饭锅惹祸? 居民家中起火

星报讯(崔春梅 丁林) 昨天中午12时许,合肥市阜南路陈小巷6栋一户居民家中着火,浓烟飘出窗外后被对面居民发现后报警。随后消防官兵赶到现场将火扑灭。

据住在该栋楼房3楼的姚奶奶介绍,事发当时,她正在家吃饭,忽然听到对面8号楼有人在朝自己大喊:“姚妈,姚妈!”有点诧异的姚奶奶穿过走廊来到阳台,原来对面人是在告诉她,楼房6楼着火了。得知自己楼房起火,姚奶奶拉上曾是楼长的四楼王奶奶一起前往6楼,两位八旬老人敲开了隔壁一户人家的铁门,准备施救。

约十分钟后,消防官兵赶来破门而入,将火势控制住。据了解,消防官兵进去的时候,电饭锅还在煮饭,起火原因可能与此有关。

## 做饭时操作不当? 燃气管道着火

星报讯(崔春梅 丁林) 昨天上午11点左右,省城临泉东路香格里拉花园小区一住户燃气管道失火,火势随后被闻讯赶来的保安和消防官兵扑灭。

据了解,着火的是位于该小区二期的一栋小高层。在监控室发现异常后,小区保安立马拿起灭火器冲向着火的楼房。消防官兵闻讯赶到后,火势被迅速控制住。

据了解,失火没有造成太大损失。另据附近居民介绍,造成燃气管道着火的原因可能是由于做饭时操作不当。

## 房企销售英雄榜——融侨闯入二十强

根据中国房产信息集团研究中心联合中国房地产测评中心7月1日发布的消息,融侨集团位列2011年上半年全国房企销售第19位,成为福建唯一一家进入排行榜前20强的地产企业。

在上半年弱市的严峻考验之下,融侨集团依旧保持强劲的发展势头,凭借良好的业绩进一步稳固了福建房企领头、全国房企领先的地位。根据数据显示,融侨集团以79亿的销售金额位列2011年上半年全国房企销售金额TOP30排行榜第19位。

2011年,融侨集团更迎来了品牌的全面升位,部署了聚焦地产开发、港口建设、酒店等多产业联动、全国布局、区域深耕的战略方向。虽然今年上半年中国房地产市场遭遇房产税、限购、价格控制等一系列调控政策的强力冲

击,市场情况严峻,但基于提前布局的眼光以及内部调整的策略,融侨集团逆势再度领跑市场。

作为已有22年发展历史全国性老牌房企,融侨以城市运营商的自我定位曾在不少城市开发过堪称城市名片的楼盘,曾以第一个城市综合体、第一个城市形象邮票楼盘、第一个社区配套小学、第一个千亩大盘、第一家国家一级资质物业管理等创举打造区域标杆楼盘。获得过中国房地产行业影响力十大企业、中国值得尊敬的房地产品牌企业、中国房地产综合实力10强企业、广厦奖等荣誉。

## 节高·客王 599元品膳王宴

五星级·客霸王  
金榜题名谢恩师

锦王煲,拼盘芋艿,拼养头,秘制葱油鸡,豉汁拼盘,客家酿豆腐,酒糟白麦菜,葱焗山坑鱼,脆牛肉,宋氏红烧肉,三花及第,味醇板(8位),叉烧包(8位),泰国香米饭,赠果盘

节高·客霸王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551/3440099 3441919

客霸王宴  
商务宴请,Party,婚宴,首道客霸王